f Anbauskizze i {0022 208/ 233
g 111681
fur Fritzmeier - Schutzrahmen M 210 188

Deutz D25.2,D30,D30S,D40L,D40.2
Bereifung 9-36 , 11-28

Hei den Schleppertypen

D252,D30,D308

erst giltig ab Fahrgest.- Nr.

Schr. M12x 65DIN931-838 - —-Nockenschutz,
D25.2 ab FG-Nr. 3361 Mutter M12 DIN985-5 A /{B@ﬁmgnkgqng kpl..
D30 ab FG-Nr. 3606 Kapp N 16262
D30Sab FG-Nr. 4646 [ — —
// N T N
PR !
ﬁféi%?fﬂ BwE |
Al ¢ |
/ f ; ! 1 | 1
| ; ! /! i

\FF \ Schraube 122010

/" SV e B Mutter M12 DIN985-5
I | l b e Jery Kappe 210027 nur links
/ L (bei Montage bohren)
, R

Anbausatz hint. kpl.
132 831 = ——

SZ.Federung l/

125301/302 |

Mutter M10 DIN934-5
S-Scheibe 10,5 207880
U-Scheibe 207846

Schr M8 x 25 DIN933-8.8

Mutter MB DINS34-5

S-Scheibe 8,4 207878 Schr M16x 55 DIN931-8.8

Federring A16 DIN127

Schr M14 x45 DINS31- 8.8
Mutter M14 DINS34 -5
Federring Al4 DIN127

Schelle 108976/977

Rahmen- Nr.: 111 /03
gemaf TUV-Gutachten

133413

Anbguanleitung siehe Seite 2




